" Sutereffes T hFelm
. 3u 3% som Dundevt, - ! Su 5 vom Hundert.
fapi Filr Fiir- Slira b Fir T fRfapil - Fhr Fur Fir 1 Fur 1
tal. T Jabr  PrPonarh. § Wodbe | Tag Lol | 1 Jahr fr WMonath] Wodpe Zag
i He [ oo | of Ll [ 86 [ pf Jee [ of d& [ of § . it fpfif b | o) pf ] & |6 | pfd & | oF
1000 3 351 — ~—R 2°} 551— F 40] 3 5 3= 1000 e hey Sl e RON e SRS I R
500 | 17| 30| I a7 20} I 243 5090 % 25| — sl =1 29 .'—i 3 e
100 3| 30 —| 172 =12 100 D Jeas TR i 5| . 3; —| 3
90 & 31 9 1513 -3l 2§g] 90 4 (4|30 22| 2 5{ I 3
go - 2] 48 |: : 14 = 3 Ivg) ‘8o £1e—F BORet= L 3
70 | a2l 27 121 2{ 313 11E| 70 3|30 ®7| 2 4 = 2
6o 2| 6] 1012 ol 1} 142] 60 gl L e 3l 2] 2
50 T 45 g£l3 2f-x I 50 9] .30 2| % ol 3 2
40 1 ’—’4‘ S e o B —l 40 gl — e e s 2 1-
30 -1 3 | 511 T=y 30 1|36 i 2 1 3 I
208 =i 42 3z e L 20 Y[ 5| =— il 1 =
10 21 o7 {3 1131 10 — 1 30 2 2 i -3
g9 18 3% 12, = g g 27 2) I 2
8 : 16__ 33 1f1s 8 24 | I
7 14 3% k% 7 21 I3 g °
6 12 25 1 T: 6 1§ 1hg 1
5 1o 2 —3E 5 Ig 1 4 I
i gliai 24 4 124 L} =g i,
3 ﬁf.:j’ e A 3 9 =13 YT
2 [ 4% & i3 ‘ 2 6 e —
B B B e o e | L e B e e I
30 4 bom o Hundert. . 3u -6 bom Srundeit,
S k- Fir - e Far 1 Fir ¢ -} Hapi Hiir Fir Fiir 1 Sur-x
tali § ¢ Sabt 41 Ronath-§ Bode Tag ral. § 1 5abr |1 Wonath|” Wod)e Zag
oo ATyt [of LA o] pfobfle [ Fr. | of] . |of. b M ffte| pfd ] br.| pf. | . [ | pfi] tv. | pf.
1ocokgol —1 —1 3 {30] —} —|46} 3] 6 3 1000 feof —] — sy-— —} 14 10| —| O | —
soo ] gn ] — I |40 i 23011 3 1::-500 F 30 == 21:.39 = 3‘5 2 7 e
1001 4] — — 20| 4} 21 = 2 ‘1co | 6| — —1 30 7l — I | —
gof sal-36f: | 18 = 2/ 9o | | 24} - 27 el e kg
Bo} .3 12 16 3| 2 2] 8o | 4] 48 24 ] 3
. 2| 48 14 al 1 1 7o fo 3 19 21 gl -2 3
Sl () Y : 12 2l 3 1 60 | 2| 36 13 4l 2 2
501 "2 — 10 2| T 150 Jag| — 15 3] 38 2
4°] 1} 26 -8 1| 3 I o | ol 24 iz ~ gl I
3c] =4l 12 =1 o —{ 30 1=1l 48 g} B 2 1 .
26f 1" 48 4 = go |- 1} 12 6 | 2 e
1o 24| — 2l — 1 N1o | 36 3= L
9 2 il 3 1 9 32 2| ot 2
8 Tiyfe— 1 2 I 8 20 2} I 2
7 i6f 3 & B I 7 25 2i— g
6 141 -1 If —  § 6 2l | 3 1
5 1245 LH e - 5 18 i -2 1
4 9 2 == =g 4 14 — 1
3 4 oy 2 Zg 10 —1 3 1],
2 4] 13 1 2 iy —1a —
o —o el a] == —| | —p = | — I |—=| 3] == =l1]—) = —| = | —




	[Seite]

